
天高く、秋らしい雰囲気が漂う今日この頃となりました。春の頃には、今年いっ

ぱいは何もできないかもしれないと不安に感じていたものですが、現在のところ

新型コロナウイルスの勢いは少し弱まり、新しい生活様式や無理な往来などに気

をつけていれば、ある程度の活動は可能になってきています。学校では、かなり縮

小しての形ではありますが、体育祭、修学旅行、校外学習などの諸活動を行うこと

ができました。今後も引き続き感染拡大防止策を図りながら、子供たちの学習の保

障、楽しい学校づくりに努めていきたいと思いますので、保護者、地域の皆様、ど

うぞご理解のほどよろしくお願いいたします。 

今回は、９月中旬以降の学校の様子をお知らせします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

坂口幼稚園 

坂口小学校 

武生二中坂口分校 

第７号 
令和２年１０月１５日 

坂口地区全戸配付 

たし算、かけ算などを基礎として、学年が上がるにつれだんだん
高度な内容を学んでいきます。「繰り返しのドリル」と「楽しく学
習」の両立で力をつけられるよう工夫しながら指導しています。 

たし算カードを使って、抜けているとこ
ろの数が何になるかを考えます。 

かけ算の学習に入りました。まずは５の段か
ら。ごいちがご！ごにじゅう!・・・ 

2 つの数量の中で、図を使って、同じもの
に目をつけて置きかえて考えています。 

 

表を使って、比例する２つの量の、対応する値
の関係を見つけます。 

受験生の３年生は、ひたすら問題を解く場
合もあります。 

ＩＣＴを使って学習をわかりやすく。 

プロジェクターで教師が問題や映像を映すだ

けでなく、子どもたちがタブレット端末を駆

使して考えをまとめて発表したり、発表内容

を共有したりしています。 

来年度には 1人１台のタ 

ブレットが使えるように 

なる予定です。 

反比例の学習を利用して、てんび
んの問題を解いています。 

同位角・錯角と平行線の関係を利用し
て、角を求める問題を考えています。 

面積を求める方法を考えているうち
に、全員が前に出て説明し始めました。 

勾当原の畑で大きなサツマイモを収穫。給食の栄養素かるたは
朝の日課です。なわとびは忍者修行!？(学習発表会に向けて。) 

○算数・数学の授業の様子をピックアップ 

コンパスを初めて使います。針と鉛筆の

先をそろえて。下敷きは使いませんよ。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
委員会名 １０月の活動 

執行部 
・学習発表会の打ち合わせ、プログラムづくり 
・あいさつ運動の計画（毎週火曜日はあいさつデー） 

図書 
・学級文庫の入れかえと本クイズをしました。もっと
本を読んでほしいと思い、やりました。全問正解の
人にしおりをあげます。 

健康 

・みんなに呼びかけをする言葉を考えました。「図書室
に入る前と出る前に消毒をする」など。学習発表会
にかざる掲示を作りました。ぜひ見てください。コ
ロナに負けないよう対策しましょう。 

放送 
・私は誰でしょう？先生シリーズをします。月と火に
SLタイムで 14名の先生方をランダムに放送します。 

美化 
・花だんに植えてあったサルビアなどの後始末をしま
した。新しい次の花を植える予定です。きれいにな
った花だんを見てみてください。 

坂口校の様子は、ホームページでもご覧になれます。 
(幼稚園・小学校) http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/    
(中学校) http://school.city.echizen.lg.jp/takefu2-sakaguchi/ 

「坂口小学校」「坂口分校」で検索してみてください。 

○ミニ体育祭（坂口オリンピック 2020）〔９月１６日(水)〕 

ミニ体育祭「坂口オリンピック 2020」のテーマは「輝け!

その手に金メダル」。縮小しての体育祭でしたが、競技、 

応援に全力で 

取り組みまし 

た。 

○児生会の活動も活発に。  

お知らせ 10 月 17 日(土)(9:30～11:00)

に、学習発表会を行います。たくさんの方々

にご覧いただきたいところですが、ご来校

いただけるのは子供さんのご両親のみとさ

せていただきました。感染拡大防止のため、

どうぞご理解をお願いいたします。 

10月 3日 創立記念日 

○修学旅行（中学３年生） ・ 校外学習（中学１・２年生）

前期児生会最後の活動です。現状の中でよりよい学校

生活を送るために、それぞれが主体的に考えています。 

○中体連秋季新人大会〔１０月２日(金)・３日（土）〕 

女子キャプテンが、選手宣誓を堂々と行いました。女子は、万葉中と
合同チームで出場し、見事２位となりました。男子は五中との合同チ
ームで臨み、予選を１位通過し３位となりました。 

○稲刈りをしました〔9/17〕 
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ほけんしつのまえにね、みんなのたん
じょうびがはってあるんだけどね、 

せいかいは「さかぐちしょうがっこう」でした。 
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大正 14 年新築の校舎 

校舎全景として最古の写真 

○体験学習に行きました〔9/23〕 

環境部の皆さん、今回もお世話に
なりありがとうございました。 
 

5・6 年生が、芦原青年の家で、オリエンテーリ
ング、カヌーなどの体験をしました。 
 


